
Pecka
Kraj: Královéhradecký Okres: Jičín

Správní obvod: Nová Paka GPS souřadnice: 50.480337N, 15.608223E

Nadmořská výška: 407 m n. m. První pís. zmínka: 1322 (702 let) Katastrální výměra: 2 303 ha

Počet obyvatel: 1 280 PSČ: 507 82

Adresa URL: www.mestys-pecka.cz

Památky a zajímavosti Pecka
Obec Pecka si dodnes uchovala ráz malebného a poklidného podkrkonošského městečka. Dokladem
bohaté historie obce je řada dochovaných kulturních památek. Nejvýznamnější z nich je kostel sv.
Bartoloměje, barokně přestavěný v pol. 18. stol., s nástropními malbami Václava Kramolína a reliéfními
výjevy křížové cesty od J. Lederera. Na náměstí stojí morový sloup od F. Petrše z r. 1720 a raně
barokní kašna. Několik hodnotných barokních soch je umístěno v okolí hradu i v městečku. Památku
Kryštofa Haranta připomíná pomník před školní budovou z roku 1921, u kostela je pomníček na
památku zdejšího rodáka P. Josefa Štemberky, lidického faráře umučeného nacisty. Vedle několika
měšťanských domů z první pol. 19. stol se dochovala řada roubených chalup, reprezentujících lidové
stavitelství regionu.

Hrad PeckaHrad je hlavním turistickým lákadlem a cílem, který městečku dominuje. Návštěvníci se zde
mohou dovědět zajímavosti o Kryštofu Harantovi, majiteli hradu ze 17. století, a poutavá je i expozice
věnovaná historii hradu a městečka. Za zhlédnutí stojí i expozice věnovaná útrpnému právu
(středověká mučírna) a středověká černá kuchyně, která přiblíží návštěvníkům tehdejší
přípravu pokrmů.V opravených a zrekonstruovaných hradních sklepeních mohou návštěvníci
zhlédnout i galerii moderního sochařského umění.Hrad nabízí z několika vyhlídek nádherné pohledy
na Krkonoše, na hrady Kumburk a Bradlec, na kopec Zvičinu a další malebné okolí Pecky.Prostory hradu jsou
využívány k pořádání koncertů, divadelních představení, přednášek, konferencí a svatebních
obřadů. V sezóně se na hrad sjíždějí šermířské skupiny a probíhá zde i zajímavé vystoupení
dobývání hradu.V sezóně se na hrad sjíždějí šermířské skupiny a probíhá zde i zajímavé
vystoupení dobývání hradu.
www.hradpecka.cz
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